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Le cadre d’utilisation de cette activité n’est pas figé. Le professeur pourra l’adapter à ses objectifs.
	INFORMATIONS PÉDAGOGIQUES

	Niveau (classe) :
	2nde

	Effectif :
	15

	Référence au programme :

	Domaine :
	Sciences

	Module :
	CME2

	Capacités  et connaissances visées :
	Choisir le fusible ou le disjoncteur qui permet de protéger une installation électrique.

Etablir expérimentalement qu'un câble électrique alimentant plusieurs dipôles d’une même installation est traversé par 

la somme des intensités appelées par chacun des dipôles.


	PRÉREQUIS, CONTENU ET COMPÉTENCES VISÉES

	Objectif :
	Schématiser et réaliser un montage. Mesurer une intensité.

	Connaissances et savoirs-faire préalables :
	Symboles électriques. Utilisation de l'ampèremètre.

	Compétences visées :
	S'approprier

Analyser raisonner

Réaliser

Valider

Communiquer


	DEROULEMENT DE LA SÉQUENCE

	Organisation du travail en classe :
	Groupes de 3 élèves.

	Mise en commun :
	Après 30 minutes.

	Ce qui a été fait après :
	Dans les 30 minutes restantes, mesure des intensités.


Description détaillée de la fiche
Il n'y a pas d'ordre pour la schématisation et la réalisation du montage, même s'il est préférable de réaliser la schématisation avant le montage.

Concernant le montage:

- Les lampes doivent être montées en dérivation pour un fonctionnement convenable.

- Un certain nombre d'élèves installe les interrupteurs en court-circuit!

- Dans une installation électrique domestique, l'interrupteur coupe le fil de phase avant que celui-ci n'alimente la lampe. Si on fait le choix d'un montage en courant continu, Il convient de corriger les montages où l'interrupteur n'est pas placé entre la sortie + du générateur et la lampe.

Après la schématisation et le montage on procède à la mesure des intensités.

On peut alors poser la question "pourquoi la norme impose-t-elle 8 points d'éclairage maxi par circuit" ?

Monsieur Lux peut-il installer des projecteurs puissants? Est-ce qu'il y'a une limite ?
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